



UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO
COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSOS ACADÊMICOS

COMUNICADO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 07/2019

A Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos – CPCA, informa que no item **3. DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO**, subitem **3.3** do Edital N° 07/2019, da **Mobilidade Externa 2019.2**, página 02, leia-se **CNPJ:03.507.661-0001-04**, no Banco do Brasil, **Agência:3234 -4**.

Recife, 02 de agosto de 2019

Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos